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Concorso pubblico per 12 posti da assistente giudiziario in Provincia di Trento

il 21 ottobre 2019 e stato pubblicato il bando per un concorso pubblico per la copertura di 12 posti
a tempo indeterminato come assistente giudiziario, presse g!i uffici giudiziari siti in Provincia di
Trento. In questo stesso concorso. All'art. l (Allegato A alia deliberazione detla Giunta regionale
del 2 ottobre 2019, n. 212) si legge ehe i 12 posti disponibili sono suddivisi tra i tre gruppi
linguistic! attraverso la proporzionale etnica; quindi 9 posti per il gruppo linguistico italiano, 2 post]
per il gruppo linguistico tedesco, l posto per il gruppo linguistico ladino.

A fronte di do si interroga la Giunta regionale:

a) Come mai anche per la Provincia di Trento e state applicato il criterio delta proporzionale
linguistica? Quäle norma dello statute d'autonomia regoiamenta questa procedura?

Si richiede riposta scritta.

Cfinsigliere provJnc'tsde PD con Le Civiche

SanärlÖ ri&bfitto
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XVI. Gesetzgebungsperiode -2019 Bozen, 5 . Dezember 2019
Prot. Nr. 4470/2.9.1-2019-41 RegRat
vom 17. Dezember 2019

Nr. 42/XVI

An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberta Paccher

ANFRAGE
Öffentlicher Wettbewerb für 12 Stellen im Berufsbild Gerichtsassistent in der Provinz Trient

Am 21. Oktober 2019 ist ein öffentlicher Wettbewerb für die Besetzung von 12 Stellen mit

unbefristetem Arbeitsverhältnis im Berufsbild Gerichtassistent/Gerichtassistentin bei den

Gerichtsämtern in der Provinz Trient ausgeschrieben worden. Aus Art. l (Anlage A des

Beschlusses der Regionalregierung vom 2. Oktober 2019, Nr. 212) geht hervor, dass die 12 Stellen

den 3 Sprachgruppen auf der Grundlage des ethnischen Proporzes vorbehalten sind und zwar 9

Stellen für Angehörige der italienischen Sprachgruppe, 2 Stellen für Angehörige der deutschen

Sprachgruppe, l Stelle für Angehörige der ladinischen Sprachgruppe.

All dies vorausgeschickt, erlaubt sich der unterfertigten Abgeordnete

die Regionalregierung zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

a) Warum wurde auch für die Provinz Trient das Kriterium des ethnischen Proporzes

angewandt? Welche Bestimmung des Autonomiestatuts regelt dieses Verfahren?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE

Sandra Repetto


